

zov, radostni razgovori se prominjajo v mrtvaško tihoto, ali pa v bojazljiv šepet.

Derviš hodi od sobane do sobane, povsodi razdira ples in radovanke zatira tako, kakor pomladanska slana gubi drevju cvetje, naposled pa se vstavi v sobani padišaha samega, — v sobani, ki je lepša od drugih soban in kjer se na divanih kratkočasijo njegove vojske prvi načelniki; Bajazet sam na pol leži, objemlje ga blagostna radost; to podoba kaže. Sam ne znaš, ali bi se čudil, ali kaj bi začel o pogledu na množno žensko krasoto, — o pogledu na množino milostnih mičnosti, ki so zbrane tu v sobani sultanu in njegovim emirom na postrežbo in na zabavo, da oko omaguje in da srce koprneče utriplje tako, da celó Srbski Štepan, čegar resni obraz in karajoče besede vsako jutro nekoliko razkali radovanke, — da celó ta zadovoljen ozira se okrog, ugaja mu slastno Cipersko vino, njegov zapeljivi tok se je vlezal v njegovo oko, da se sveti, kakor sokolje oko po noči, kedar koli se ozre v krasotico, ki mu o milostnem nasmehu zdaj pa zdaj podá zlato kupico, polno ljubo vonjajočega trtnega toka. Veliki vezir Mehmed in Timurtaš, sultanovi namestnik dalekim pokrajinam v Aziji, sedita z daleč na padišahovi levici — in že sta se vdala osodi, kateri sta se iz početka vpirala z Lazarjevičem vred, ker nista hotela leno ali razkošno tratiti svojega života v večnih radovankah, s koprnečimi očmi pogledujeta krasne odaliske, poslušata milostne pesni, katere sultanu pri nogah na šarenici klečeč popeva in s plunko spremlja Zulma, krasna, kakor Širaska ali njene domovine vrtnica, in v njenem žgočem oku lahko čitaš, da se po njenih žilah pretaka gorka kri, ognjena tako, kakor je ognjen njene očevine trtni sok; kako blagosten je padišah v objetji njenega deha, a Mehmedu in Timurtašu notranji strah zapira oči, bojita se, da ne bi oslepila krasote, ki je odločena le padišahu. (Dal. prih.)

## Kratkočasnica.

### Turčin pri brivcu.

K brivcu je prišel Turek, da ga obrije. Brivec ga vpraša, od kod je, in on mu reče, da je prav iz Serajeva. Brivec, velik šaljivec, se ponorčuje s Turkom in začne hvaliti Serajevce, kako da so na glasu junaki, in da se nobeden izmed njih, kedar se brije, ne dá „nažajfati“. To je bilo Turčinu prijetno slišati, in da kaže, da tudi on je junak, reče brivcu, da tudi njega ni treba „nažajfati“. Ko pa ga je začel brivec na suho briti, ga je pa to tako hudo peklo, da ni mogel več strpeti, ter je brivcu rekel: „Brate! „nažajfaj“ me enmalo; jaz nisem prav iz Serajeva, ampak le blizo tam domá.“

## Mnogovrstne novice.

\* *Znani vremenski prerok dr. Sofka prerokuje za ta mesec med drugim to, da med toplim vremenom tega meseca utegne med 21. in 27. mrzlejše vreme nastopiti in da 26. dne t. m. se je najbolj mraza (slane) bati, ako ne bo okoli tistega časa vetra ali pa dežja. Če pred 6. in pa po 20. aprilu luna jasno sije, se je bati poznega mraza. Zato kmetje lunini svit ob imenovanih nočeh „strupeni aprilov svit“ imenujejo.*

## Deželni zbori.

### Deželni zbor Kranjski.

Deželni zbor se je začel 5. dne t. m. Deželni glavar vitez Kaltenegger je pozdravil deželne poslance

in c. kr. deželnega predsednika in svoj ogovor končal s slava-klicem na presvitlega cesarja; ta klic so vsi poslanci navdušeno ponavljali trikrat. Pozdrav je odzdravil c. kr. deželni predsednik vitez Widmann, in vršile so se potem sledeče volitve: Za ravnatelja zbornice sta bila izvoljena dr. Poklukar in dr. vitez Savinschegg, za verifikatorja Murnik in Dežman. Odseki so izvoljeni sledeči: finančni odsek: Murnik, načelnik, Dežman, namestnik, dr. Poklukar, perovodja, — baron Apfaltrern, Grasselli, vitez Langer, Obreza, Robič, dr. vitez Savinschegg, dr. pl. Schrey in dr. Zarnik. — Gospodarski odsek: vitez Gariboldi, načelnik, — Obreza, namestnik, — dr. Bleiweis, Braune, Dežman, Murnik, Pakiž, Rudež in Schaffer. — Peticijski odsek: grof Barbo, načelnik, dr. vitez Savinschegg namestnik, Horak, Kramarič, bar. Taufferer; — odsek za pretresovanje poročila o deželno-odbornem delovanju: dr. Poklukar, načelnik, grof Margheri namestnik, — vitez Gariboldi, Grasselli, Matej Lavrenčič, Schaffer in Tavčar. Med naznanili, katere je deželni glavar priobčil zbornici, je bil dopis dr. Razlaga, v katerem se odpoveduje poslanstvu. Zdaj je bilo 22 predlog deželnega odbora izročeno dotičnim odsekom, o katerih poročamo, kedar v zboru pridejo v obravnavo. — Druga seja bode 12. dne t. m.

### Deželni zbor Goriški.

O njem se nahaja poročilo v današnjem dopisu iz Gorice.

### Deželni zbor Koroški.

V 1. seji je ces. namestnik grof Lodron poslancem predstavil novo imenovanega deželnega glavarja Stieger-a, ki je zborovanje začel z govorom, v katerem je malo veselo pa resnično popisal sedanji politiški stan, napovedal povikšanje deželnih davkov in sklenil s trikratnim slavaklicem Njegovemu veličanstvu.

## Naši dopisi.

Iz Rusije 25. marca. 7. — Časnikarji imate letos toliko političnega gradiva, da niste v stanu vsega objaviti svojim čitateljem. Vendar menim, da Vam vstrem s temi vrsticami,\*) posnetimi iz Petrograških poročil, ki kažejo, da za morjem, kjer svoboda procvetava, drugače nego vaši liberalci in Angleški kramarji, sodijo o človeških pravicah Slavjanov v borbi z zver-skimi trinogi. Rusi, ki so se bili vdeležili Filadelfske svetovne razstave, so napravili pred 5 dnevi veliki obed v Petrogradu, na katerega so povabili mnogo Amerikancev, ž njimi tudi Severo-amerikanskega poslanika pri Ruskem dvoru, gospoda Bokera. Med kosilom bilo je se vé da mnogo zdravíc. Gospod Boker je pil na zdravje Ruskega cara; Ruski minister vnanjih oprav na zdravlje Amerikanskega presidenta. Po zdravici na čast g. Bokeru je govoril ta diplomat in govoru njegovemu so Rusi in Amerikanci živahno ploskali. V njegovem govoru se mi jako važne zdé sledeče besede: „Amerikanci niso samo drugi, ampak tudi bratje Rusov; le-to bratovstvo porodilo je hvale vredno obnašanje Rusije ob času meduosobne Amerikanske vojske, ko jedini Ruski narod ni hotel iz Amerikanske nesreče vleči svoje lastne koristi.“ Dalje je g. Boker rekel, da je on trdno prepričan, da „preje ali pozneje Amerika bo

\*) Tandem aliquando! Prosimo prijaznega nadaljevanja.